
Podpora procesu vnitřního hodnocení 
kvality vzdělávací a tvůrčí činnosti, 

vnitřního chodu fakulty založeného na 
datech, podpora vědy a výzkumu a 

pedagogických praxí na FP TUL, 
internacionalizace a propagace fakulty



Cíl projektu
Podpora procesu vnitřního hodnocení kvality vzdělávací činnosti 
prostřednictvím činnosti garantů studijních programů

Posílení PR pro podporu komunikace s uchazeči o studium

Fakultní fond mobilit

Podpora konání praxí na fakultních a dalších školách LK

Podpora přípravy a vydávání výsledků vědy a výzkumu 

Příprava postupů pro systémové sledování počtu studentů v daném 
čase podle studijních programů a učitelských kombinací a  tvorbu 
rozpočtu na základě dostupných dat

Šetření absolventů zejména učitelských oborů



Řešení
1 – Hodnocení kvality:
leden-prosinec: garanti řeší dokončení akreditačního procesu 

programů, které garantují (úpravy vyžadované NAÚ apod.)
kolegium děkana – nastavování principů činnosti garantů SP 

v rámci procesu hodnocení kvality vzdělávací a tvůrčí 
činnosti na FP TUL 

porada garantů SP – průběžné zhodnocení akreditačního 
procesu na FP TUL včetně postupu implementace nově 
akreditovaných studijních programů, diskuze nad 
sjednocením SZZ.

Do aktivit projektu se zapojilo 22 garantů nově 
akreditovaných studijních programů FP (plán 15).



Řešení
2 – Podpora PR:
leden: den otevřených dveří FP TUL,
listopad: den otevřených dveří FP TUL,
listopad: online veletrh VŠ 
další PR aktivity probíhaly průběžně během celého roku 

(facebook apod.)

Reklamní spoty v médiích a na sociálních sítích, reklamní 
předměty – 7 (plán 6)



Řešení
3 – Internacionalizace
leden–únor: podávání žádostí o podporu zahraničního 

experta na FP TUL či o výjezd pracovníka FP TUL do 
zahraničí 

březen: výběr zahraničních expertů přijíždějících na FP TUL 
a akademických pracovníků vyslaných do zahraničí 

květen–červen: podávání žádostí – 2. kolo
červen: výběr – 2. kolo
duben–prosinec: realizace mobilit

48 mobilit (plán 30): 15 pobytů zahraničních expertů na FP TUL a 
33 výjezdů zaměstnanců FP do zahraničí



Řešení
4 – Pedagogická praxe
Souvislá pedagogická praxe u mgr. programu učitelství pro 1. 

stupeň ZŠ a nmgr. programů učitelství pro 2. stupeň ZŠ a SŠ 
proběhla v září, průběžné praxe pak proběhly v průběhu 
obou semestrů. 

Do vedení  a reflexe těchto praxí bylo zapojeno 118 učitelů (plán 
130).   V průběhu roku se uskutečnilo 14 pracovních schůzek se 
zástupci fakultních škol (plán 6).



Řešení

5 – Podpora vědy
leden–březen: podávání žádostí o podporu přípravy 

odborného výstupu vědy a výzkumu FP TUL
březen: výběr podpořených žádostí 
duben–prosinec: realizace 

12 (plán 10) odborných výstupů vědy a výzkumu (editační, 
publikační náklady, překlady) 



Řešení
6 – Postupy a procedury pro rozhodování založené na datech
únor-březen:  vytvoření procedury vedoucí k výpočtu výnosů  

jednotlivých pracovišť jako podklad pro  tvorbu rozpočtu 
duben–červen: realizace tvorby dvou  procedur pro sledování 

počtu přihlášených, přijatých, zapsaných a studujících 
studentů podle studijních programů, učitelských 
kombinací nebo kateder

červenec–září: pilotní odzkoušení procedur při přijímacím 
řízení pro akademický rok 2019/20 

Šetření absolventů proběhlo v rámci univerzitního projektu 
Roliz, proto se fakulta zaměřila v rámci tohoto projektu 
pouze na analýzu získaných výsledků.



Čerpání finančního příspěvku

2 Běžné finanční prostředky celkem 2 544 000 2 167 865,23

2.1 Mzdy (včetně pohyblivých složek) 277 250 275 000,00

2.2 Dohody konané mimo pracovní poměr 378 000 328 875,00

2.3
Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a 
pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní 
politiku zaměstnanosti a příděly do sociálního fondu

94 190
101 525,90

2.4 Materiální náklady 41 060 48 347,07

2.5 Služby 830 000 318 069,82

2.6 Cestovní náhrady 923 500 969 294,08

2.7 Stipendia 0 0

2.8 Ostatní náklady (vložné, kurzové změny, apod.) 0 126 753,36



Děkuji za pozornost.
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